

## 洛阳·热线

骑车经过如跳“蹦蹦床”  
电厂路何时不再“坑人”

涧西区电厂路年久失修,市民通行不便,相关部门回应称此路改造计划已获批

□记者 牛鹏远 见习记者 张庆旭 实习生 张荣耀 文/图

近日,有市民拨打本报热线66778866称,涧西区电厂路年久失修,路面坑洼不平,路人骑车经过时犹如跳“蹦蹦床”。去年以来,市民虽然通过多种渠道反映问题,这条路仍不见有单位来修。昨日,《洛阳晚报》记者从涧西区天津路办事处获悉,经过多方协调,电厂路改造计划现已获批,路况将有所改观。

**路面损毁严重,过往市民闹心**

“涧西区的电厂路损毁成这个样子,为什么就不能修一修呢?”日前,多名市民反映,涧西区华山路东侧的电厂路年久失修,不仅影响市容,还经常导致骑车经过的市民摔倒,他们迫切希望有关部门尽早把这条路修一修。

近日,记者在现场看到,电厂路是一条东西走向、宽20多米、长200多米的水泥路。路虽不长,但人员密集。两侧分布有中侨绿城、鑫森乐园、电厂新村等多个小区。

从华山路进入电厂路不足30米,一拖专用铁路线横穿而过,两侧长约50米的路面坑洼不平,布满深浅、大小不一的坑洞,损毁严重。无论是汽车还是电动车、自行车,经过铁道时即使小心翼翼,也要上下颠簸,犹如在跳“蹦蹦床”。

“这条铁路是一拖的专用线,但使用频率很低。”路旁一商户说,铁路的影响倒不大,主要是周边路面坑太多。晚上这里灯光很暗,不熟悉路况的人经常被“坑”。



铁路两侧的路基损毁严重

**曾有人路过摔倒,市民反映均无果**

记者了解到,电厂路于20世纪90年代修通,当时周边只有电厂新村一个小区,后来中侨绿城、鑫森乐园等小区相继落成,住户越来越多。时间一长,本来就不宽的电厂路路基遭到损毁。

鑫森乐园的住户刘先生称,因铁路两侧路基损毁严重,发生过多起骑车市民摔倒的事故。去年夏天的一天,一名男子骑电动车经过时被大坑“撂翻”了,造成腿部骨折。“我们曾多次通过不同渠道向上级部门反映电厂路的问题,但修路遥遥无期。”刘先生无奈地说。

记者调查了解到,去年11月就有市民在网上反映过此事。当时,涧西区天津路办事处回复称,将尽力与周边单位协商修缮道路。

半年多过去了,协商情况如何?天津路办事处电厂新村社区相关负责人说,20世纪90年代,为方便职工出入,原来的洛阳热电厂出资修建了电厂路。后来,

这条路虽然变为周边几个小区的共用道路,但小范围的修补和下水道、窨井盖的维修一直由热电厂承担。办事处原本打算协调大家共同出资修缮,但没人同意,大家都不想出钱,修路计划只能搁浅。

**已被列入改造计划,具体开工时间未定**

离开电厂路,记者又来到天津路办事处了解情况。“经过多方协调,电厂路已被列入涧西区的道路改造计划。”办事处相关人员介绍,因与电厂路周边小区协商未果,他们只好将此事反映到区属相关部门。

不久前,涧西区建设局和天津路办事处到电厂路实地勘察,目前已进入预算评估阶段,重点对铁路两侧损毁严重的路基进行改造,重新铺设路面。不过,被列入改造计划的道路较多,电厂路具体何时开工,目前仍未确定。

得知修路有望,附近市民心里的石头暂时落了地。他们表示,希望相关部门提高效率,尽快开工,让这条路不再“坑人”。

小男孩贪玩,被爸爸留在公园里

爸爸去哪儿了?  
民警帮娃找到他

□记者 陈耀玑 通讯员 汪远飞

贪玩是孩子的天性,调皮捣蛋在所难免。23日中午,听力和语言均有障碍的强强(化名),因为在公园玩得入迷不愿离开,与爸爸发生争吵后,被爸爸独自留在了公园里。为了帮助强强找到爸爸,真是把天津路派出所民警吕宁和同事赵建勇累得不轻。

**小男孩在公园里哭,女摊主报警求助**

当日中午,吕宁接到报警后,和同事赵建勇来到了涧西区一公园的儿童钓鱼池旁,见到了报警的女摊主。“就是那个小家伙。”女摊主说着,指了指旁边一个正在哭的小男孩。

“刚才有个男子,自称是孩子的爸爸,一直拽孩子,边拽边训,孩子不愿意跟他走,哭着往后退。”女摊主说,小男孩似乎有语言障碍,在和爸爸争执期间,也曾大声喊叫,说的什么却听不懂。

吕宁和赵建勇随即蹲下来安慰小男孩,希望能从对方口中获得一些有用的信息。没想到,他们一靠近,小男孩哭得更凶了。“刚才那个男子穿的衣服跟你很

像,也是浅蓝色的上衣和深色的裤子,孩子应该是看你们穿的衣服很像,所以害怕你。”女摊主看着吕宁说。

女摊主随后从公园外面买来包子和饮料递给小男孩,小男孩吃了起来,逐渐停止哭泣。从小男孩模糊的言语中,吕宁得知小男孩叫强强,今年10岁,是和爸爸一起出门的,但不知道爸爸的手机号码。

**费尽周折,民警终于找到孩子的爸爸**

看到小男孩吃得正香,吕宁开始在公园里寻找与他衣着相近的男子,可找了一圈儿也没找到。随后,吕宁将强强带回派出所,查询孩子的户籍信息得知其是嵩县大坪乡人。他立即与嵩县公安局取得联系,联系上了强强老家的村干部,通过村干部联系上在洛打工的强强的堂哥。

17时许,强强的爸爸高某和堂哥来到派出所。强强的堂哥告诉民警,强强语言、听力均有障碍,一直在聋哑学校上学。当被问起为何将孩子独自留在公园里时,强强的爸爸高某说,强强太淘气了,玩得太入迷不愿意走,他一气之下就离开了。

洛阳网 lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道

信息真实, 最具参考价值